Bitte Schule hier einfligen

ZWEI| OPERATIONEN Ab September

Von 55 nach 100 flhren viele Wege. Hier sind Beispiele fir Wege in zwei Rechenschritten.
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mmmm——  Suche Wege von 36 nach 100 mit den vorgegebenen Operationen.

Es gibt bei jeder Kombination viele Losungen.
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Setze fiir die folgenden vier Wege von 36 nach 100 diese 8 Zahlen ein. Jede Zahl brauchst du
genau einmal.
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Wabhle eine Zahl zwischen 41 und 49: _ |

Setze diese Zahl auf jeder Zeile unten ins linke Kastchen.
Baue von dieser Zahl aus zweischrittige Rechenwege nach 100.
Du darfst 6 von diesen 8 Operationszeichen brauchen. 2 Zeichen bleiben Ubrig.
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Beispiele:

45

45

45

45

48

48

48

48

=25

©5 =100

-5

»
>

>

+60 =100

v

v

20 =100

+85 =100

v

+60 =100

v

25 =100

5 =100

>

+88 =100

© 2015 Erziehungsdirektion des Kantons Bern
MA_A05_Zwei Operationen - Loesungen.docx

Seite 3 von 3



	Schule: Bitte Schule hier einfügen


